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Vážení spoluobčané, 

 

dovolujeme si Vás informovat o zřízení nového důstojného místa pro zveřejňování oznámení o odchodu našich nejbližších.  Pro 

tento účel město instalovalo novou vitrínu v ulici Sportovní, mezi budovou MěÚ  a obchodem paní Štolové. Oznámení lze 

odnést na MěÚ a jeho bezúplatné vyvěšení bude okamžitě zajištěno.  

Další informace se týká odpadového hospodářství. V prvé řadě se omlouváme za chybně uvedenou informaci ve Skalenském 

zpravodaji ohledně vyvážení SKO 1x za 14 dní. Po dohodě s vývozcem upřesňujeme, že tento vývoz je zajišťován ve Skalné 

v každý lichý týden ve středu a ve Starém Rybníku také ve středu, ale každý sudý týden. 

 

Již od 1.4.2016  do 30.11.2016 bude zajištěn odvoz BRKO /  biologicky rozložitelný komunální odpad – odpad ze zahrádek /. 

Jedná se o 35 vývozů s tím, že cena je následující : 

Nádoba 120 l           cena včetně DPH   886,-- Kč 

Nádoba 240 l            cena včetně DPH 1 610,--Kč. 

Smlouvy na odvoz BRKO můžete již nyní uzavírat na MěÚ Skalná v kanceláři v přízemí u  paní Kirch.  

 

11.04 2016 ve Skalné a 12.4. 2016 ve Starém Rybníku proběhne jarní sběr objemného odpadu, tzv. hromádek. Jako každý  bude 

sběr elektrozařízení zajišťovat SDH Skalná.  V případě, že potřebujete pomoc při jeho vynesení, můžete kontaktovat velitele 

SDH pana Melničuka na mobilním čísle  777 597 803.                                                                                                                          

  tajemnice MěÚ Skalná 
 

Společenská kronika 
               Jubilanti měsíce března    

Josef  Čopko  92 let              

Marie Nejedlá  89 let                                       

Anežka Horáčková 84 let  

Walter Eckert  83 let  

Marie Jirkalová 83 let  

Marie Loukotová 82 let  

Gabriela Glazerová 82 let  

Kateřina Mašková 80 let  

Blahopřejeme 
              Matrikářka  MěÚ Skalná: Jana Herrová 

 

Jarní hromádky 
 

Ve Skalné, Starém Rybníku a Vonšově opět proběhne jarní sběr objemnějšího komunálního odpad u, tzv.hromádek, 

kam lze především umístit nábytek, koberce, pračky, ledničky, pneumatiky bez disků a podobné věci, které nelze 

běžně umístit do popelnic.  Na hromádky můžete umístit zvlášť i železo a jeho odvoz bude rovněž zajištěn. 

Hromádky umístěte u svého bydliště, v místě určeném pro popelnice, kde bude odpad odvážet firma Marius 

Pedersen s.r.o. společně s pracovníky úřadu, následovně: 

                             

- v pondělí 11. dubna 2016 ve Skalné 

- v úterý 12. dubna 2016 Starý Rybník, Vonšov 
 

Rozhodně na hromádky nepatří pneumatiky s disky, stavební suť, větve, zemina a suroviny, jenž lze separovat 

(papír, sklo, plasty) a nebezpečné odpady tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, kyseliny apod., které lze odnést do 

sběrného kontejneru. Ten bude přistaven v sobotu 9. dubna od 10,00-12,00 hodin ve Skalné u obvodního lékaře 

v ulici Za Školou a od 12,00 – 13,00 hodin ve Starém Rybníku (před bývalým obchodem Jednoty). 

 
Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, zejména železo, 

upozorňujeme, že v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem těchto 

odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoli 

manipulovat, vybírat odložené předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto zákona, jedná se 

zejména o odvoz železa, bude s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 

Jistě máme všichni zájem o to, aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám zde pěkně 

žilo. Z tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na požádání zajišťuje město 

odvoz vzniklého odpadu a to pouze za zaplacení skutečně vynaložených nákladů.  Pokud uklidíte okolí Vašeho domu 

a požádáte Městský úřad ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém 

s likvidací jakéhokoli druhu odpadu během celého roku, obraťte se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak, aby 

odpad neskončil v lese, příkopu apod.  
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Nabídka kompostérů zdarma 
Vážení občané, 

Město Skalná získalo pro vás od Svazku obcí Kamenné Vrchy 50 ks kompostérů typu JRK Premium, objem 1050 l, které jsou 

určeny ke kompostování biologicky rozložitelného komunálního odpadu. Kompostéry (zdarma) budou připraveny k výdeji spolu 

se smlouvou o výpůjčce každé úterý v měsíci dubnu počínaje 5. 4. 2016 od 13.00-15.30 hod., jen do vyčerpání zásob a to v areálu 

Technický služeb města Skalná (bývalý statek), V Aleji 278 Skalná. V případě, že se nebudete moci dostavit osobně k podpisu 

smlouvy o výpůjčce, kontaktujte prosím vedoucího technických služeb pana Romana Kubince tel. 777620166. 

        Jana Jiřinová 

       vedoucí odboru správy majetku a investic 

 

Informace ze ZŠ – únor 
Zeměpisná olympiáda 

Dne 16. 2. 2016 se konalo okresní kolo Zeměpisné olympiády, kterého se již tradičně žáci naší školy zúčastňují, ačkoliv otázky a 

úkoly jsou natolik náročné, že i kvalifikovaní učitelé zeměpisu často tápou. Na soutěž z tohoto důvodu přestávají postupně školy 

jezdit. Z "malých škol" jsme byli jediní, kdo se nebál a jel. Nejmladší žáky reprezentovala děvčata ze 6. třídy - Anežka Mašková 

a Veronika Kirchová. V kategorii 7. tříd soutěžili jediní chlapci - Tomáš Doležal a Lukáš Makovec. Za nejstarší žáky s námi jela 

Hana Günzel a Marie Anna Mašková, obě z 8. A. Výsledkové listiny se zatím zpracovávají. 

Mgr. Irena Heczková 

 

Jazykové animace 

V pátek 19. 2. 2016 se opět konaly na naší škole tzv. jazykové animace v němčině, které mají účastníkům zprostředkovat 

německý jazyk zábavnou formou a ukázat, že učit se jazyk může být zábavné. 

Německý jazyk se u nás vyučuje jako druhý cizí jazyk v 8. a 9. třídě. Jazyková animátorka Eva Heczková si pro žáky z těchto 

tříd dle mých potřeb připravila aktivity na zopakování a rozšíření učiva, např. deváťáci se seznámili se základy nespisovné 

němčiny, se kterou se v praxi setkají častěji nežli se spisovnou, kterou se ve škole učí.  

Žáci 6. a 7. třídy byli pomocí animace motivováni k zájmu o tento pro nás na Chebsku tak důležitý jazyk. Na konec každé 

animace byly děti vyzvány k vyjádření spokojenosti/nespokojenosti s programem a všem se tyto aktivity líbily.  

Animace se konaly v rámci projektu Němčina nekouše III a byly financovány z prostředků Česko-německého fóra budoucnosti a 

velvyslanectví SRN v Praze, což je pro školu také velmi zajímavé, pokud se jedná o přínosnou podporu výuky a navíc ji žáci 

nemusí platit. 

 Roman Melničuk (6. tř.):  

"Moc se mi to líbilo. Naučil jsem se hodně věcí německy. Líbilo se mi, že Němci a Češi mají dost podobných slov." 

 Renata Krajčovičová, Nikola Kubincová (8. tř.): 

"Nám se to hodně líbilo, bylo to poučné a zábavné, určitě jsme všichni odešli s novými vědomostmi." 

 Adam Pěček, Josef Frič (8. tř.):  

"Dle našeho názoru odvedla slečna Heczková skvělou práci s přípravou aktivit. Celá animace byla skvělá." 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

Mgr. Irena Heczková 



 
- 4 - 

  

Divadelní představení v anglickém jazyce 

Ve čtvrtek 3.3.2016 si mohli naši žáci ověřit své znalosti angličtiny v praxi. Všichni, kteří se již učí anglicky, shlédli divadelní 

představení v angličtině.  

1. stupeň viděl Červenou Karkulku (Little Red Riding Hood) a 2. stupeň Černého Petra a (Peter Black) ve zpracování Divadelní 

společnosti ze Zlína. Obě představení byla úžasně zpracována a dětem se líbila. Nejvíc je však těšilo zjištění, že se anglicky 

neučí zbytečně a že všemu (nebo téměř všemu) rozuměly a dokonce se mohly zapojit. (Jsou to prostě šikulky!) Už se těšíme na 

další, protože jsme se všichni královsky bavili!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Gabriela Matoušková 

Velikonoční Beránek 

Končí zima, pomalu nám začíná jaro a blíží se Velikonoce. Čekání na dobu plnou sluníčka jsme si ve školní družině zpříjemnili 

výrobou velikonočního beránka – symbolu jara a Velikonoc. Beránek bude zařazen do první jarní soutěže Beránek 100x jinak, 

pořádané Muzeem v Chebu.  

Pokud byste měli zájem vidět našeho beránka na vlastní oči, najdete ho vystaveného právě v Muzeu v Chebu. Výstava bude k 

vidění od soboty 19. března až do čtvrtka 31. března. S ní je spojeno i hlasování o nejlepší vystavený výrobek. Tímto bychom 

Vás rádi pozvali na zmíněnou výstavu a zároveň upozornili na fakt, že každý hlas se počítá.     

Bc. Kateřina Davidová 

Zprávy z mateřské školy 
V měsíci únoru jsme si střídavě užívali sněhu, podle toho, jak nám ho počasí dopřálo. Radovánky na sněhu děti velmi bavily. 

Celá školka byla proměněna a vyzdobena do tematického celku „ Vládne paní ZIMA“, dokonce i lednice v kuchyni vyzdobily 

naše šikovné paní kuchařky jako sněhuláky. A to sklidilo velký údiv nejen u dětí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dále jsme se věnovali ve všech třídách tématu „ Ptáci v zimě“. Různými 

výtvarnými, pracovními, literárními, hudebními i jinými metodami a 

formami práce děti plnily výchovné cíle prožitkovým učením. Věřím, že 

ptačí říše děti zaujala a obohatila. 

Ve středu 2. března se konal 

SPORTOVNÍ DEN v místní sportovní 

hale pro třídu Motýlků a Sluníček. 

Děti si mohly zacvičit ve velkém 

prostoru společně ve sportovní obuvi 

a oblečení, využily jsme sportovního 

vybavení a náčiní, zacvičily si 

s hudbou, zasoutěžily a báječně se 

pobavily.  
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Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
 

Využití areálu sportovní haly v lednu a únoru 2016 

 
Vážení spoluobčané,  

areál sportovní haly využívají sportovní kluby Skalné a okolí, Okresní štáb sálové kopané, fyzické osoby a zahraniční kluby 

z Německa k tréninkovým jednotkám a pořádání turnajů. 

18 hodin týdně dle rozvrhu hodin využívá sportovní halu k tělovýchovné výchově základní škola Skalná. 

Sportovní areál také navštěvují, zdravě sportují a soutěží mateřská školka, školní družina a kroužek MěDDM Luby. 

Ke své kulturní činnosti využívá zasedací místnost skupina TRNKY – BRNKY. 

 

Základní škola, mateřská školka, školní družina, kroužek MěDDM Luby, skupina  

TRNKY – BRNKY a tréninky FK Skalná žáci mají bezplatný nájem, tyto nemalé provozní náklady hradí Město Skalná.  

 

V lednu a v únoru 2016 sportovní hala hostila tyto sportovní turnaje a jednotky: 

9.1., 23.1., 13.2., 28.2. - FK Skalná žáci – celodenní turnaje 

16.1., 30.1., 20.2., - okresní štáb sálové kopané muži – celodenní turnaje 

27.2. –  Karlovarský krajský fotbalový svaz – celodenní turnaj žáků 

- pravidelné tréninky FK Skalná žáci – 9 hod/týdně 

- pravidelné tréninky FK Skalná ženy  

- pravidelné tréninky HSG Fichtelgebirge – Marktredwidz- házená muži   

- tréninky fotbal muži Skalná 

- tréninky FK Skalná muži 

- tréninky soustředění FK Kretzschau 

- tréninky FK Hensdorfergrun  

- tréninky  FK Nové sedlo 

- tréninky  FK Písek 

- tréninky a soustředění FK Lomnice 

- tréninky okresního výběru fotbalu žáci 

- tréninky florbalu ženy Františkovy Lázně 

 

Sportovní turnaje a kulturní akce měsíce března: 

5.3. – FK Skalná žáci – celodenní turnaj 

7.3. – 11.3. – soustředění FK FC Cheb 

12.3. – okresní štáb sálové kopané – muži – celodenní turnaj 

19.3. – Reprezentační ples Města Skalná 

Pokračovat budou pravidelné tréninkové jednotky dle objednání a rozvrhu. 

 

 

        Sh Václav Chmelíř 
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TRNKY- BRNKY SE VE SVOBODĚ LÍBILY 
„Celkem bez velkého nadšení jsem přijal rozkaz mojí manželky Dagmar, že se zúčastním oslav MDŽ dne 

5.3.2016 ve Svobodě v Chebu. 

Přiznám se, že nejsem žádný nadšený tanečník, ale když mi žena řekla, že jí bolí kyčel, tak mě to trochu 

uklidnilo. 

Byl jsem velmi mile překvapen celkovou atmosférou. Sál byl nabitý lidmi a parádní hudbou Parohanka. 

Po pěkném vystoupení chebských mažoretek měla další taneční vložku skupina“ Trnky-Brnky“. 

Překvapivě precizní vystoupení žen ze Skalné, Plesné a Křižovatky ve westernovém duchu vč. stylových 

úborů a krásná country hudba na nás všechny udělala velký dojem. 

Chci poděkovat vedoucí souboru paní Šebkové za líbivé nacvičení tance a nádherný zážitek. 

Bouřlivý potlesk byl jen malým poděkováním za báječný výkon všech žen.“ 

 

Citace od pana Jiřího Skály z Chebu. 

 

Paní Šebková by ráda dodala, že o výběr písní a tanců se stará paní Kocumová, které tímto také patří velký 

dík. 
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K U L T U R A 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc březen 2016: 

Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
Otevírací doba: od 1. března do 30. dubna 2016 - otevřeno DENNĚ MIMO PONDĚLÍ A ÚTERÝ od 9.00 hod. do 17.00 hod. s pol. př. od 12.30 hod. do 13.00 
hod. 

1. výstava   „Na jedné vlně“ / Milan Bauer – grafika / Libor Michalák - Aprílové knížky“ – probíhá od 15. 1. 2016  do 27. 3. 2016 

2. přednáška „ Za orchidejemi, listonosy a kolibříky do Kolumbie a Venezuely“ 3. 3. 2016 od 17.30 hodin ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb 

3. Velikonoční jarmark v muzeu /17. ročník/ – sobota 19.3.2016 od 10.00 hod. do 17.00 hod., vstupné dobrovolné. 

4. přednáška „Ještěrky, hadi a želvy ČR / Plazi České republiky“. čtvrtek  24. 3. 2016 od 17.30 hodin ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb 

Kulturní centrum Svoboda   
21.03.  19:00 BESÍDKA 2016 - DIVADLO SKLEP PRAHA          

06.04. 20:00 HOP TROP – JARNÍ TURNÉ K VYDÁNÍ DVD HOP TROP 35 LET 

08.04. 19:00 DÍVČÍ VÁLKA 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

19.03.  19:00 Listopad - nekorektní politická satira ze zákulisí prezidentských voleb   studio d | vánoční balíček všehochuť 

25.03.  19:00 Lázeňská veverka – drzá komedie      studio d 
02.04.  19:00 Ženy na pokraji nervového zhroucení – PREMIÉRA – americký muzikál   ZDCH | skupina P 

09.04.   19:00 Cejch - vícegenerační western z centrálního Krušnohoř    ZDCH | natáčení České televize 

12.04.   19:00 V Davidově rouše – komická jednoaktovka      za oponou 
14.04.   19:00 Rychlé šípy RELOADED - Příběh chlapců, kteří kdysi bývali Šípáci   ZDCH | skupina F 

15.04.   19:00 Lázeňská veverka – drzá komedie      studio d 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
17.03. 19:30 KYTICE OPERNÍCH A OPERETNÍCH MELODIÍ 

24.03. 19:30 JARNÍ OPERETNÍ GALAKONCERT 

25.03. 19:30 DRAHOUŠKOVÉ – komedie o třech dějstvích 

26.03. 14:00 DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA TATRMANA - pohádka 

29.03. 19:00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ - trochu smutná komedie o nezdolné chuti do života, potřebě lásky, komunikace a porozumění 
31.03. 19:30 PROCHÁZKA OPERETNÍMI A MUZIKÁLOVÝMI MELODIEMI 

05.04. 19:00 KLÍČE NA NEDĚLI – komedie o manželství 

07.04. 19:30 ZEMĚ ÚSMĚVŮ - aneb večer operetních a filmových melodií 
10.04. 19:30 PLETKY STRAUSSOVY OPERETKY 

14.04. 19:30 GALAVEČER OPERETNÍCH MELODIÍ A EVERGREENŮ 

15.04. 19:30 NA MĚLČINĚ - populární žánr hořké komedie 

Kino SVĚT Cheb    
16. 03. 16 St 17:30 Deadpool 

  20:00 Polednice 
17. 03. 16 Čt 16:00 Kung Fu Panda 3 - 3D 

  18:00 SÉRIE DIVERGENCE: ALIANCE 

  20:15 Dvojníci 
18. 03. 16 Pá 16:00 Kung Fu Panda 3 - 3D 

  18:00 SÉRIE DIVERGENCE: ALIANCE 

  20:15 Dvojníci 
19. 03. 16 So 14:00 Zootropolis: Město zvířat - 3D 

  16:00 Kung Fu Panda 3 - 3D 

  18:00 SÉRIE DIVERGENCE: ALIANCE 
  20:15 Dvojníci 

20. 03. 16 Ne 14:00 Robinson Crusoe 

  16:00 Kung Fu Panda 3 - 3D 

  18:00 SÉRIE DIVERGENCE: ALIANCE 

  20:15 Dvojníci 

21. 03. 16 Po 17:30 Decibely lásky 
  20:00 Rudý kapitán 

22. 03. 16 Út 17:30 Decibely lásky 

  20:00 Rudý kapitán 
23. 03. 16 St 17:30 Decibely lásky 

  20:00 Rudý kapitán 

24. 03. 16 Čt 16:00 Kung Fu Panda 3 
  18:00 Dvojníci 

  20:00 Batman vs. Superman: Úsvit sprav. - 3D 

25. 03. 16 Pá 16:00 Kung Fu Panda 3 

  18:00 Dvojníci 

  20:00 Batman vs. Superman: Úsvit sprav. - 3D 
26. 03. 16 So 14:00 Robinson Crusoe - 3D 

  16:00 Kung Fu Panda 3 

  18:00 Dvojníci 
  20:00 Batman vs. Superman: Úsvit sprav. - 3D 

27. 03. 16 Ne 14:00 Hodný dinosaurus 

  16:00 Kung Fu Panda 3 
  18:00 Dvojníci 

  20:00 Batman vs. Superman: Úsvit sprav. - 3D 

28. 03. 16 Po 17:00 Batman vs. Superman: Úsvit spravedl 
  20:00 Čarodějnice 

29. 03. 16 Út 17:00 Batman vs. Superman: Úsvit spravedl 

  20:00 Čarodějnice 

30. 03. 16 St 17:00 Batman vs. Superman: Úsvit spravedl 

  20:00 Čarodějnice 

31. 03. 16 Čt 16:00 Řachanda 
  18:00 , 20:00 Teorie tygra 

01. 04. 16 Pá 16:00 Řachanda 

  18:00 , 20:00 Teorie tygra 
02. 04. 16 So 14:00 Kung Fu Panda 3 - 3D 

  16:00 Řachanda 

  18:00 , 20:00 Teorie tygra 
03. 04. 16 Ne 14:00 Zootropolis: Město zvířat 

  16:00 Řachanda 

  18:00 , 20:00 Teorie tygra 

Městská knihovna     
V PÁTEK 18.3.2016 BUDE KNIHOVNA Z DŮVODU PŘÍPRAV PLESU UZAVŘENA!! 

1.dubna se v Městské knihovně Skalná uskuteční Noc s Andersenem 2016 – přihláška viz. níže. 
Od února budou nově každý měsíc pomocí sms portálu odesílány upomínky čtenářům formou SMS. Pro stávající a nově registrované čtenáře 

to bude znamenat povinnost sdělení svého mobilního čísla (u dětí čísla rodičů). Upomínky budou i nadále odesílány také formou e-mailu.  

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek       od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 17.00 

                                                                                                Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAR
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAG
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZV
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAC
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAP
http://www.divadlofl.org/program-divadla/44-kytice-slavnych-melodii/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/182-velikani-svetove-operety-a-muzikalu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/177-drahouskove/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/103-obusku-z-pytle-ven/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/34-pani-plukovnikova/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/181-prochazka-operetnimi-a-muzikalovymi-melodiemi/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/133-klice-na-nedeli/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/146-ze-sveta-muzikalu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/167-pletky-straussovy-operetky/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/60-galavecer-operetnich-melodii-a-evergreenu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/178-na-melcine/event_details
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=WTyKmCsOS0HbRusF9uJNjQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=qmaWWnE9jIRZ0Z%2bCKnys2g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=qL1gaYtpSAh2eU7NcMYSbw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Y6%2bouV%2f%2bEUOEd%2f2qgrsPjQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=h0nmVqoXnF%2bNZDsadJIk7w
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=yUa3JPeWMJddrFQA97waBA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=GrHm7RP6gFY5Mgw9ddxNjw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=LXOv7O71RY2eCjlHXcMUPg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=YS9FYuaBXuP8unEUetr1Dw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=ViZBmcmG6fiiVWIZPlcYAg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=oCVPEjMfb7fnVoQuOxM%2fFg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=1xmCSyEpZ4E7Q1%2bAluv%2fnQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=0UpS4dGo5rJS26grN0FIwg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=JBmjFl7kzPPNESE8zTG7yA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=O5jUp3RQPgcfvdU3aGs1QQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=cqpOiBRN%2fItPib2hweEbWw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=wuUC96dglK5xvXMsm7lhRA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=HzenTiEhxZjcUfOa%2bDdRgQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Azy12EOH4ZfzpT5nX4bhCw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=PICbFeKSp3gyuSrji70WEA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=mN%2fsjqVs9a6BV0aKK%2b6ghw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=KwszUr2l0YwUFhcVYsAPCg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=iWE7j22yXXkf3w6bSJgJ6Q
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=TDQ7oXQO79I79kbMxSVqdw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=HWH7Gu6G62E7tyDWMDrATg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=EzbNT%2b8eVzX%2bZyOoweSzXg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=kQPVodN10oIlBwWdMMSLow
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=S0ljbMw%2ftRLZ%2fAMbPUfyEg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Om6C%2bYivdIxIEOBD7Cvmfg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=q0Qe1lle3VWs47rCe67x%2fQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=tAk3jW7ebWwSkCgkFqr1HQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=QbL%2b0LbnNKJfi59GqMUzIA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=65Je%2bydDZJbPMi1N9co0rQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=XghQ%2buH5DyjlvG2sVKj4ig
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=JK2dVuH6v31NwE2BQUHEwg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=2ixdfzM6u9cgl0NptJEj0g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=s%2bkCV1DShQ0uJWrCbT1eqA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=JLh6l8hJbuqV0oXEXChhMA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=wCMCyaZWaKcOlmbF71%2bX1A
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=DECtnNhDJwFdciBxSlicnw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=tpnZC4uYLCcznazOkl0x7g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=8kfUStL6vMiXy4qnexafYg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=kz%2fffJ2jwNJ04KuxoQUs6A
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=ndEBcPqwSN8CMxToncE2mw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=gk8V91FOtAH9oqwIOr2BZA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=s3Cv0zpeyTAYYpCt4ySGRw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=9s9KfkGBjKjChZm3ugmiTQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=GaNvbAjhfbHR71Lcb%2bmaMg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Gpyq2iNvV9oua0Zp9TKOKg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=BzJs67AwYbwP41t9ZF8bVw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=eTmFxtYkTd8dASLy3%2fTKmQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=O97tvSuomWTaTTVbxJseWg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=K0J9jB8DCovc1DKV4DWg%2fQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=o03kFTrEkRtQQ9T283UVEw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=3%2fG3k%2fYEDvbh14TrTVG9bQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=uyZZf06aKdSPNYZJEd5Dzw
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Přihlašuji svou dceru / svého syna 

 

___________________________________________ 

 
věk dítěte___let ; tel.č.rodičů____________________ 
adresa_____________________________________ 

 
podpis rodičů_______________________ 

 
-------------------------------------------------------------- 

Začátek: v pátek 1.dubna 2016 v 18.00  Konec: v sobotu 2.dubna 2016 v 8.00  

Pořádá:  Městská knihovna Skalná Kontaktní telefon: 354 596 935  

Cena: 70,- Kč 

Děti budou potřebovat:  

ručník, pyžamo, přezůvky, pastelky, nůžky … 

Nezapomeňte na kartu zdravotní pojišťovny 
Nedávejte, prosím, dětem zbytečně moc jídla, večeři zajistíme, v případě potřeby zavoláme. Uvítáme 

buchty ke společné k snídani…  

                                 
Počet míst je omezen. Celkem se Noci s Andersenem může zúčastnit 15 dětí ve věku od 7-15 let. Čtenáři 

knihovny budou upřednostněni. Přihlášky prosím odevzdejte do 27.3.2016 v Městské knihovně Skalná. 

 

MMLP FK SKALNÁ 

MLP FK Skalná v sobotu 12.3.2016 předváděla na turnaji ve Sportovní hale v Aši pěkné fotbalové akce. 

Naši nejmenší obsadili v celkovém součtu páté místo. Skalnou reprezentovali Verner Petr,Voborník 

Antonín,Pištěk Jan, Ördög Ondřej,Kapic Viktor,Batista Vít,Filípek Karel,Vomáčka Lukáš,Vanátko 

Alexandr 

 

Výsledky našich nejmenších:  

FK Skalná-Hvězda Cheb 2:0 

FK Skalná-Planá  0:1 

FK Skalná-Jiskra Aš A   0:6 

FK Skalná-Jiskra Aš B   0:0 

FK Skalná-Citice  1:0 

FK Skalná-Tachov 0:3 

FK Skalná-Baník Sokolov 0:0 

 

 

 

 

Miroslav Batista 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100007142144887&fref=nf
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POSLEDNÍ KOLO!! 

Od října je nově každý měsíc ve Skalenském zpravodaji pár soutěžních kvízů určených zvlášť pro děti a 

zvlášť pro dospělé.  Kdo si každý měsíc dá s vyluštěním kvízu (hádanky, křížovky, osmisměrky…) práci 

a zapíše si odpovědi či tajenky (ze všech kol) na jeden podepsaný papír (jméno, příjmení, telefonní 

kontakt), který si pečlivě schová a odevzdá jej do 27. 3. 2016 do Městské knihovny Skalná, může vyhrát 

tři nové knihy. Vylosování a vyhlášení dětské soutěže proběhne 1. dubna 2016 v Městské knihovně 

Skalná na Noci s Andersenem a výherce bude oznámen na stránkách knihovny. Soutěž pro dospělé bude 

vylosována 11. 4. 2016 a vyhlášena na stránkách knihovny Skalná a v dubnovém zpravodaji. Výherci 

budou také zveřejněni v dubnovém čísle zpravodaje. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Martin se vrátil pozdě večer z oslavy a jeho rodiče se ptali, kolik tam bylo celkem lidí? 

Martin jim odpověděl, že si počet lidí nepamatuje, ale ví, že si každý s každým potřásl 

rukou a že se jednalo o 66 potřesení.  

Dokážete pomoci rodičům určit, kolik bylo na oslavě lidí? 

 

 

 

 

Kolik bylo na oslavě 

lidí? 

Které zboží obchod nabízí? Do kroužku zapište 

první písmeno z názvu obrázku a sestavte z těchto 

písmen název obchodu. 

zdroj: www.predskolaci.cz 
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Vždy správný nástroj 

 

Výrobce a prodejce nástrojů pro řezání, broušení, frézování a leštění. 

 

Přijme pracovníka/pracovnici na pozici 

 

NÁKUPČÍ 
Požadujeme: SŠ s maturitou (ideálně ekonomického směru), praxe na 

obdobné pozici vítána, bezúhonnost, dobrá znalost německého jazyka, 

dobrá znalost práce na PC (WORD, EXCEL,  

id. kontingenční tabulky), ERP systém NAVISION (popř. SAP nebo 

podobný program výhodou), pracovitost, flexibilita.   

Jedná se o HPP, pracovní úvazek 40 hodin/týdně 

 (po dohodě možné i 35 hodin).   

Nástup možný ihned. 

 

Motivační ohodnocení, flexibilní pracovní doba, možnost náhradního 

volna, po zapracování mobilní telefon.  

 

Nabízíme:  

- jistotu stálého zaměstnání 
              v rodinné mezinárodní firmě  

- firemní benefity (týden dovolené navíc, stravenky, motivační 
program) 

- příjemné a ergonomické pracovní prostředí 
 

 

 

 
 

 
 

LUKAS CZ 

je významný regionální zaměstnavatel 

a sociálně odpovědný podnik,  

stabilní firma z perspektivního oboru  

se zahraniční majetkovou účastí. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vždy správný nástroj 

 

Výrobce a prodejce nástrojů pro řezání, broušení, frézování a leštění. 

 

Přijme pracovníka/pracovnici na pozici 

 

PRACOVNÍK/CE SKLADU 

(brigádník/ce) 

 

Požadujeme: výuční list, bezúhonnost, řidičské oprávnění na VZV 

(výhodou).  

Jedná se o DPP (výpomoc ve skladu). 

Jednosměnný provoz (dle domluvy dvojsměnný provoz). 

 

Nástup možný ihned. 

Motivační ohodnocení.  
 

Nabízíme:  

- jistotu stálého zaměstnání 
              v rodinné mezinárodní firmě  

- firemní benefity (týden dovolené navíc, stravenky, motivační 
program) 

- příjemné a ergonomické pracovní prostředí 
 

 

 
 

 
 

LUKAS CZ 

je významný regionální zaměstnavatel 

a sociálně odpovědný podnik,  

stabilní firma z perspektivního oboru  

se zahraniční majetkovou účastí. 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

LUKAS CZ spol. s r.o. 

Tovární 478 

351 34 Skalná 

 

Tel.: + 420 357 070 618  

 

www.lukas-erzett.com 

e-mail: sterbova@lukascz.cz, 

nebo osobně na personálním 

oddělení, p. Štěrbová Ingrid 

 

LUKAS CZ spol. s r.o. 

Tovární 478 

351 34 Skalná 

 

Tel.: + 420 357 070 618 

 

www.lukas-erzett.com 

e-mail: sterbova@lukascz.cz, 

nebo osobně na personálním 

oddělení 

 

mailto:sterbova@lukascz.cz
mailto:sterbova@lukascz.cz
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Sedlecký kaolin a. s. 

 

hledá pro svůj nový provoz: 

Úpravna surovin Velký Luh, Skalná 

 

vhodného uchazeče na pozici: přední dělník 

s předpokládaným nástupem od 1. 4. 2016 

 

1směnný provoz (perspektivně 2směnný) 

pracovní doba 6 - 14.30 hod. 

 

kvalifikace:  

- maturita technického směru 

- strojnický průkaz výhodou (kolové nakladače, 

VZV) 

 

činnosti: 

- řízení technologické linky na úpravu kaolinu v nové 

výrobní hale 

- řízení malého týmu 

 

Kontakt:  

Lukáš Koška, vedoucí provozu ve Velkém Luhu 

tel. 739 912 159 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-

mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.března 2016 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 
 
 

 


